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20. Bestimmen Sie soweit möglich den Grenzwert der folgendermaßen gegebenen Folgen (an), n ∈ IN:
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21. Zeigen Sie:
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22. (a) Zeigen Sie, dass die Folge
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(c) Untersuchen Sie das Konvergenzverhalten der Folge
(
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und bestimmen sie ggf. ihren

Grenzwert.

23. Man untersuche folgenden Folgen auf Konvergenz und berechne gegebenenfalls die Grenzwerte:
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24. Ist die Folge xn =
1
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+
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+ . . . +
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, n ∈ IN, konvergent?

25. Man untersuche ob die Folge (an) mit a0 = a und a1 = b, an =
(an−1 + an−2)

2
, n ≥ 2, a, b ∈ IR,

konvergiert und bestimme ggf. den Grenzwert.

26. Zeigen Sie:

(a) Es sei an > 0, n ∈ IN und lim
n→∞

an = a, a ∈ IR. Dann gilt
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n→∞

n

√
a1a2 . . . an = a;

(b) Es sei an > 0 n ∈ IN und
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